

《水月洛神》今晚首次公演 风清月明 “洛神”惊鸿

风清月明夜, 淼淼洛水边……代表中原文化特色的全新舞剧《水月洛神》将于今晚7时半, 在河南艺术中心大剧院隆重上演。

编剧冯双白将舞剧阐述得如梦如幻, 诗意隽永。曹植在幻觉中见到了魂牵梦萦的洛神, 好像触手可及, 但又是那么遥远……

上半场讲的是曹丕率魏军出征, 兵马所至, 到处哀鸿遍野。长剑威逼下, 甄宓屈从曹丕。心中升起悲悯之心的曹植, 倍感无助, 只能眼睁睁看着曹丕与甄宓步入洞房, 花烛映影。

下半场戏剧冲突逐渐加强, 曹植、甄宓两人息息相通, 却不敢越雷池半步……府中流言四起, 权利角力危机四伏。曹丕命曹植七步成诗, 曹植步步血泪诗, 句句惊天雷。本是同根生, 相煎何太急。

尾声中逐梦的曹植与洛神相遇, 只见她翩若

惊鸿, 宛若游龙, 翩若轻羽以鹤立, 若将飞而未翔。

《水月洛神》是郑州歌舞剧院继《风中少林》之后倾心打造的又一部取材于中原本土文化的大型舞剧, 邀请了国内顶级艺术家组成创作团体, 用舞剧的形式来锻造洛神。经过夜以继日的工作, 12月1日~3日舞台装台完毕, 12月4日~5日剧目合成、调试完毕, 12月6日进行全剧彩排。

昨天, 记者在彩排现场看到, 象征权力的皇官被装扮得金碧辉煌, 曹丕身居高高的皇位显得尊贵无比。现场工作人员告诉记者: “经过前期的辛苦付出与辛勤劳动, 大型古典舞剧《水月洛神》就要揭开神秘的面纱跟观众见面了, 我们现在的心情既紧张又激动, 相信会给大家带来惊喜。”

晚报记者 尚新娇



《蜗居》小三 美国订婚啦

日前, 《蜗居》中的“小三”李念做客李静主持的《非常静距离》, 在节目中李念首度公开承认已经在美国订婚。李念在节目中畅谈自己的感情世界, 她透露已经订婚了, 由于男友在美国留过学, 且男方的父母都在美国, 所以选择在美国订婚。李念很保护自己的未婚夫, 在节目中绝口不提其真实身份, 不过一位圈内人透露说其未婚夫并非“宋思明”, 也非富二代, 是靠自己一步一步的打拼成功的, 做风投, 旗下有公司, 还投资过张艺谋的电影。齐刚

因“腕儿不够”节目被毙 朱时茂怒批《快乐大本营》

12月4日, 知名演员朱时茂在微博中这样记录: “《大本营》把我给气着了, 我永远也不再去看这个节目。”而11月30日, 朱时茂还在其微博中评价《快乐大本营》说: “这个栏目很火嘛!” 4天的时间中, 朱时茂就微博大“变脸”, 是怎么一回事呢?

11月30日23时, 朱时茂在微博上爆料, 他的电影处女作《戒烟不戒酒》即将在湖南卫视《快乐大本营》录节目, 可等到12月4日, 他却连发四条微博问责该栏目, “昨天我刚看了美国电影《珍珠港》, 还在为美国人的记吃不记打生气, 可今天这个事情更让我生气。”

记者昨日打听到, 朱时茂微博动怒原因在于《戒烟不戒酒》被《快乐大本营》以“腕儿不够”理由“枪毙”。据称, 《快乐大本营》并没有一次性拒绝剧组上节目, 而是以演员“腕儿不够”进行搪塞, 随后剧组经各方努力协调陈佩斯、孙楠、演员郭君梅等人档期, 最后还是被拒绝。

朱时茂告诉记者, 原计划录制《快乐大本营》演员阵容有: 郭君梅、杨恭如、孙楠、乔任梁、阿朵、莫小棋、赵英俊、陈佩斯和英达场外采访, “这么多明星来参加你们的节目, 竟然说我们没有腕儿, 请问谁是你们的腕儿, 什么是腕儿?” 惠惠

